

大家好，dnf人工智能活动相信很多的网友都不是很明白，包括dnf人工智能刷图也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于dnf人工智能活动和dnf人工智能刷图的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [王者荣耀为什么能火？](#)
2. [dnf团本小队模式奖励](#)
3. [dnf哪个奶最容易成型](#)

## 王者荣耀为什么能火？

大家好我是boos

这个我们可以从很多原因来分析

当然首先第一点就是当时手机游戏moba类游戏刚盛行，而那时候正好手机游戏几乎能媲美电脑，而电脑端最火的游戏正是英雄联盟。而moba类游戏能在手机端火起来也正是借着这波热度。当然最初moba类游戏在手机上火起来的时候并且是王者荣耀，而是其他几款游戏。但是这些moba类游戏在玩法上都慢慢的偏移了真正的moba游戏，而王者荣耀吸收了很多好的地方，虽然刚发布的时候比不上其他moba游戏，但是随着不停的优化。以及对手游很好的理解，快节奏，快速等等方面的考虑迅速占领了moba类手游的一片江山。其次在手游正火的那个年代，很多游戏公司都是有自己账号的。而王者荣耀凭借qq微信强大的用户群体，省去了注册的时间成本。很多玩家最初也很愿意去接受这款游戏。其实归根结底来说，王者荣耀能火离不开他的每一次优化与更新，每次更新都牢牢抓住了玩家的心，而不像其他一些游戏一心只为了赚钱。而王者荣耀其实很好的把控好了这一点，在用心做好游戏的基础上也赚到了钱。快节奏毕竟是手机游戏的一大优势，不可能说手机游戏开一把时间也和电脑差不多，手机吃不住玩家的时间也吃不住，综合几点来说王者荣耀都是做的不错的。当然还有一点就是王者荣耀其实是吧moba游戏简单化了。所以上手就符合了很多年轻层次包括不止男性玩家。上手简单就以为这更多人会入手了。总的来说，王者荣耀能火到现在这个程度。这其中一点都不可少的。

## dnf团本小队模式奖励

在游戏《地下城与勇士》中，小队模式并不是每个都有奖励的，只有玩家自己当前使用的角色可以正常获得奖励。因为另外三个角色其实算作NPC，是由AI控制的，不算他们打团，自然没有奖励。这个机制类似于冥域时空副本。

作战成功奖励：一阶段翻牌可以随机获得2-3个紫英花瓣；二阶段可以获得160个不渝之咏，普通翻牌获得紫英花瓣9/10/11/12/16个；

金牌可以获得：

12个紫英花瓣+12个精巧的紫英花瓣

9个紫英花瓣+卡片

9个紫英花瓣+无形残香

9个紫英花瓣+邪念的愁绪/邪念的衷心/邪念的眼泪

9个紫英花瓣+希洛克装备

9个紫英花瓣+希洛克智慧的产物武器/防具

9个紫英花瓣+神话

## dnf哪个奶最容易成型

目前地下城只有奶爸、奶萝、奶妈3个奶系职业，从希洛克曝光的信息来看，如果是组队打团的话，那么奶爸可能会更受青睐，毕竟多了一个三觉，但本着“速成”二字的初衷，所以尤其推荐奶妈！

理由有2个：一是奶妈的属性更加全面，有奶buff、加速、保护、控制等等，二是奶妈操作相对简单，小队模式中，奶是有系统AI控制的，而奶爸、奶萝的操作相对繁琐，AI那么笨，肯定是操作不好的，所以“速成奶”一定首推奶妈。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！